



УДРУЖЕЊЕ ЛИКОВНИХ УМЕТНИКА СРБИЈЕ • ОСНОВАНО 1919 • SULUJ - AIP •
Уметнички павиљон "Цвијета Зузорић", Мали Калемегдан бр.1, 11000 Београд
Секретаријат: 011/2621-585 / Галерија УЛУС, Кнез Михаилова 37, 011/2623-128;
ulus.office@gmail.com / www.ulus.rs • ПИБ: 100039956 - МВ: 07047088 •

Број: _____

Београд, 08.11.2022.

ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
Немањина 11
БЕОГРАД

гђа Ана Брнабић, председница

Предмет: Допис Кабинету Председнице Владе Републике Србије поводом решавања питања регулисања дуга по основу доприноса за обавезно социјално осигурање самосталних уметника

Поштована председнице Владе,

Радна група за решавање питања регулисања дуга по основу доприноса за обавезно социјално осигурање самосталних уметника, у чијем раду учествују представници Министарства културе и репрезентативних удружења уметника, формирана је Решењем министра културе број: 119-01-54/2022-03 од 15. марта 2022. године, са задатком да размотри, испита, образложи и предложи надлежним органима могућа решења регулисања дуга по основу доприноса за обавезно социјално осигурање, односно доприноса за пензијско и инвалидско осигурање и доприноса за здравствено осигурање за самосталне уметнике.

Циљ формирања Радне групе био је да се пронађе начин и предложи решење за исплату дуговања на рачунима самосталних уметника у Пореској управи која су настала због кашњења у исплати доприноса од стране јединица локалних самоуправа. Радна група је одржала пет седница. Након што је размотрила све аспекте поменутог проблема, Радна група је на другом састанку донела одлуку да упути захтев Пореској управи да достави податке о дуговањима самосталних уметника, на дан 13. април 2022. године, на основу спискова самосталних уметника са статусом на исти дан, добијених од репрезентативних удружења у култури, а на захтев Радне групе.

Пореска управа је доставила спискове Министарству културе 1. септембра 2022. године. На основу достављених података Радна група је установила да укупан дуг

самосталних уметника који се воде на евиденцији свих репрезентативних удружења, на дан 13. априла 2022. године, износи 131.264.706,60 динара.

С обзиром на чињеницу да је дуг настао због неправовремених уплата од стране државног органа, Радна група је становишта да би за решавање овог вишедеценијског проблема била неопходна помоћ Владе Републике Србије.

Радна група предлаже Влади Републике Србије, да се из буџетских средстава издвоји сума за исплату наведеног дуга.

Упућујемо молбу председници Владе Републике Србије за заједнички састанак на којем бисмо размотрили дефиницију регулисања правне форме за решавање овог питања. Сматрамо да је за решавање овог питања неопходно учешће представника Министарства финансија, Пореске управе и Републичког секретаријата за законодавство, те Вас молимо да упутите наведеним органима позив да обезбеде учешће својих представника на заједничком састанку.

Због хитности решавања наведеног проблема, а имајући у виду да се приближава крај године, молимо да састанак закажете што је пре могуће.

У име Радне групе репрезентативних удружења и Министарства културе за решавање питања регулисања дуга по основу доприноса за обавезно социјално осигурање самосталних уметника

С поштовањем,

Марија Каузларић,
представница УЛУС-а у Радној групи



Остали чланови Радне групе:

- Душко Паунковић, председник УО Удружење књижевних преводилаца Србије;
- Душка Марковић, секретар Удружења драмских уметника Србије;
- Радован Јокић, помоћник министра културе;
- Вукица Килибарда, секретар Министарства културе;
- Владимир Недељковић, саветник у Министарству културе.